



CORRECCIÓN DE ERRORES: Convocatoria AE513 de fecha 01/06/2021

Advertido error en la convocatoria publicada con fecha **01/06/2021**, para la contratación de personal investigador de la Universidad de León con cargo al proyecto/contrato de investigación con clave orgánica **AE513**, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice:

“Contrato para la realización de la obra o servicio determinado: (Indicar la obra o servicio concreto): Técnico para ensayos en planta de nuevos productos fertilizantes.”

Debe decir:

“Contrato para la realización de la obra o servicio determinado: (Indicar la obra o servicio concreto): Gestión de proyectos y personal perteneciente al grupo de investigación”.

En León, a 2 de junio de 2021.

EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA,

Fdo.: Carlos G. Polanco de la Puente